

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

от

16 ОКТ. 42

Ташкент Узб. ССР

Газета №

ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ УЗБЕКСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

В Ташкент вернулась из гастрольной поездки бригада артистов Узбекского театра оперы и балета. В состав бригады входил основной творческий состав театра: лауреат Сталинской премии Халима Насырова, народные артисты УзССР Кари Якубов, Карим Закиров, Муваррам Тургунбаева, Уста Алим, Абдыкадыр Исмаилов, заслуженные артисты республики Фатима Борухова, Назира Агмедова, Факрия Джамилова, Халима Рахимова и другие певцы, танцоры и музыканты театра.

Меньше чем за месяц бригада провела около 20 концертов. Гастроли начались в столице Таджикистана, где артисты в дни открытия Большого Гипсарского канала выступали перед колхозниками двух республик — строителями нового канала. Коллектив познакомился с творчеством работников искусства Таджикистана — народных артистов республики Туфы Фазыловой, Рено Галибовой и других.

В дальнейшем работа проводилась в районных центрах и колхозах Узбекистана. Бригада провела концерты в Дензу, Сары-Ассия, выезжая в колхозы им. Ворошилова, им. 8 марта, «Минорц» и др. Здесь концерты проходили под открытым небом, привлекая тысячи зрителей, сходявшихся из окрестных колхозов.